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令和６年１月１０日


各市町村消防団長　様
各市町村消防事務担当課長　様


一般財団法人　熊本県消防協会
会　長　　山　口　純　一


[bookmark: _Hlk155796020]熊本県消防団員活性化セミナーの開催について(通知)
新春の候、貴職におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素から当協会の運営につきまして、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、当協会では熊本県と共催して、消防団の活性化と団員確保を図るため、「熊本県消防団員活性化セミナー」を別紙要領案により開催いたしますので、市町村、消防団、消防本部等関係機関の皆様に多数ご参加していただきたく、ご案内申し上げます。
つきましては、ご多用のところ恐縮ですが、別紙参加者名簿を来る１月３１日（水）
までにFAX又はe-mailにてご報告くださいますようお願いいたします。
なお、別紙様式は消防協会ホームページに掲載しておりますのでご活用ください。






	担　当（問い合わせ先）
熊本県消防協会事務局　江上、福田
電　話：０９６－２８８－０１０５
ＦＡＸ：０９６－２８８－０１０７
Ｅメールegami@ffa-kumamoto.org












